

## 8 张茹回归

## 内蒙古农信女篮客场取胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月24日晚,WCBA联赛展开第四轮角逐,内蒙古农信女篮客场以82:64大胜石家庄女篮,备受球迷们期待的内蒙古农信女篮队长张茹回归赛场,进一步增强了球队的整体实力。

当晚比赛开始后,双方快速进入状态,你来我往互有攻防,呈现势均力敌的局面,内蒙古农信女篮孙梦然发挥出色,带领球队以21:18领先。次节,河北女篮增加防守强度,内蒙古农信女篮依靠王丽丽的几次强攻保持领先优势,主队的命中率有所下滑,这也让比分大部分时间处于胶着状态,直到半场即将结束时,内蒙古农信女篮凭借外援希德曼的突破上篮成功打成“2+1”为球队打开局面,乘势追击的内

蒙古农信女篮以42:34领先结束半场。

第三节内蒙古农信女篮继续把握战机将领先优势扩大到20分,值得一提的是,三节砍下15分的内蒙古农信女篮队员宋宁,本节结束时依旧保持着5投5中的神奇命中率,其中包括3个三分球。最后一节,经验丰富的内蒙古农信女篮继续稳稳地掌控着比赛节奏,遏止主队的反扑势头,最终顺利以82:64拿下比赛。

本场比赛内蒙古农信女篮4人得分上双,外援希德曼拿下全队最高的21分,宋宁贡献15分5篮板,孙梦然14分7篮板,张绮芳获得10分。接下来,内蒙古农信女篮将在11月27日客场挑战上海浦发银行女篮。



孙梦然(左)在比赛中防守

## 斩获赛季第六冠

## 国羽“凤凰”组合飞出低谷



冯彦哲(前)/黄东萍在比赛中

黄东萍一次次振臂高呼,冯彦哲将球衣送给观众,刘圣书、谭宁、李怡婧、罗徐敏四人并排站在一起比着“1”的手势,高昉洁面带微笑,向观众致意。

经过6天的激烈角逐,11月24日,世界羽联世界巡回赛超级750赛事——2024李宁·中国羽毛球大师赛在深圳体育中心体育馆落幕。主场作战的中国羽毛球队斩获2金2银,夺冠的混双组合冯彦哲/黄东萍、女双组合刘圣书/谭宁斩获赛季第六冠。

率先进行的混双决赛,头号种子冯彦哲/黄东萍对阵本次赛事的“黑马”马来西亚组合、世界排名第23位的许邦荣/钟舒韵。“凤凰”组合一度非常艰难,但关键时刻顶住了压力,以21:23、25:23和21:16击

败对手,夺得冠军,也延续了自2005年中国羽毛球大师赛创办以来,中国队从未丢过混双冠军的出色战绩。赛后黄东萍坦言,打得很痛快。“从比分到场面上,我们遇到了很多困难,对方针对我们打出了很多精彩的球,过程非常煎熬,好在我们在关键分上更坚定。”

由于名额限制,“凤凰”组合无缘年终总决赛,提前结束了本赛季的国际比赛,但本赛季斩获六冠的他们,将在下周登上世界第一的宝座。“奥运会前,还有一些不坚定、怀疑,奥运会后我们处于低谷,那段时间身心很煎熬,现在我们走出来了,相信之后会越来越好。”黄东萍说。冯彦哲现在也不惧怕低谷了,“感谢低谷,因为在低谷中会反思很多东西。”

女双决赛国羽两对组合刘圣书/谭宁与李怡婧/罗徐敏会师,巴黎奥运会亚军刘圣书/谭宁始终占据场上主动,以两个21:10击败队友,继上一站日本熊本大师赛后,“背靠背”斩获中国大师赛冠军。

比赛结束的那一刻,刘圣书/谭宁和李怡婧/罗徐敏站在一起,共同用手指比着“1”,就像她们赛前说的,无论谁赢,冠军都属于中国。“圣坛”组合今年在各项国际赛事9次进入决赛,斩获6个冠军,获得年终总决赛资格。刘圣书说:“最重要的是我们在主场拿到了第一个高级别赛事冠军,也实现了‘背靠背’夺冠的目标,锻炼了持久作战的能力。”谭宁说,能够“背靠背”夺冠搭档功不可没。“除了在赛场同步外,平时打完比赛也要去沟通,为第二天比赛去准备、去练力量,能保持一个很好的竞技状态,对两个人的要求都是很高的,也需要保持一致。”

获得亚军的李怡婧/罗徐敏,进入下半年后进步明显,斩获中国公开赛冠军和中国大师赛亚军。“脚踏实地,不和别人比、和自己比,把当下每一天、每一场球做好。”李怡婧说。

在2019年受伤之后,时隔5年,高昉洁再次闯入世界羽联巡回赛高级别比

赛女单决赛,虽然在决赛中0:2不敌韩国名将安洗莹,但这次的突破令人振奋。“这一年越来越好,从刚打上高级别的比赛到这站进入决赛,对自己是一个肯定。”高昉洁说,“决赛也看到了自己的很多问题,未来会更加努力。”

这一站比赛同样有收获的还有男单的石宇奇、男双的任翔宇/何济霆。石宇奇重回球场闯入四强,在朝着更好的方向前进,接下来将认真备战总决赛。“小手枪”组合闯入四强,走出了前几站低迷的状态,两人期待着首次总决赛之旅。

(据《中国体育报》)



冯彦哲/黄东萍(左)在得分后庆祝